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Číslo projektu: SKHU/1902/4.1/049
Tlačová správa
V rámci projektu s názvom „Access2Health - Uľahčenie prístupu k lekárskym zásahom na oboch stranách hranice” podaného na základe výzvy SKHU/1902, Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika-Maďarsko, došlo k obstaraniu moderného RTG prístroja vrátane PACS-u pre Polikliniku „Veľké Kapušany n.o.”. Po inštalácií rádiologického prístroja sa taktiež uskutočnil workshop na tému rádiológie. V rámci workshopu konaného dňa 30/05/2022 v priestoroch Polikliniky „Veľké Kapušany n.o.” sa mohol odborný medicínsky personál oboznámiť funkciami nového prístroja a došlo k výmene skúseností medzi slovenskými a maďarskými rádiológmi z partnerských organizácií.
Cena obstaraného RTG zariadenia je 124 980,00 EUR.
Okrem RTG zariadenia, Poliklinika „Veľké Kapušany n.o.” obstarala 25 nemocničných plne elektrických polohovateľných lôžok v celkovej hodnote 51 570,00 EUR
Cieľom projektu bolo nadviazať cezhraničnú spoluprácu medzi zdravotníckymi zariadeniami za účelom spoločnej starostlivosti o pacienta.
Na spolupráci sa zúčastňuje CSPmed Kft so sídlom v Miškovci na maďarskej strane a Poliklinika „Veľké Kapušany n.o.” na slovenskej strane.
Údaje o projekte:
Názov projektu: „Access2Health - Facilitating access to health interventions on both sides of the border“  / „Access2Health - Uľahčenie prístupu k lekárskym zásahom na oboch stranách hranice”
Vedúci partner: CSPmed Kft
Partner: Poliklinika „Veľké Kapušany n.o.”
Obdobie realizácie: 01/10/2020 – 31/05/2022
Podpora z ERDF: 288 150,00 EUR
Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskej Únie z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
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